

В Верховный Суд Удмуртской Республики
УР, г. Ижевск, ул. Пушкинская, 274

Яковлев Юрий Сергеевич
г.Ижевск, ул. Сабурова, 45-83

заинтересованные лица: Бывальцева Елена Владимировна
г. Ижевск, ул. 9 Января, 209-92

ПДПС ГИБДД МВД по УР
г. Ижевск, ул. В. Шоссе, 1а

жалоба

на постановление по делу об административном правонарушении

30 декабря 2016 года Индустриальным районным судом г. Ижевска УР /Дело № 5-532-16, судья Сулягина Т.Н./ вынесено постановление по делу об административном правонарушении, в соответствии с которым я признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.27 КоАП РФ, мне назначено наказание в виде штрафа в размере 1 000 рублей.

Указанное постановление вынесено незаконно, подлежит отмене по следующим основаниям:

Так 03 октября 2016 года около 18:40 часов я, работая водителем автобуса ИПОПАТ – 2, находился на смене, управлял автобусом МАЗ, государственный регистрационный знак «НА 940/18», двигался по 25 маршруту, направлялся в парк. Двигался по ул. Дзержинского г. Ижевска, в направлении от ул. 9 Января к автопарку по адресу: г. Ижевск, ул. Буммашевская, 5. Остановил автобус на остановке общественного транспорта «Трамвайное кольцо» по ул. Дзержинского г. Ижевска, открыл двери салона автобуса, в зеркало заднего вида я увидел, что в салон автобуса через заднюю дверь зашла женщина, кондуктор ей сообщил, что мы направляемся в парк, после чего эта женщина вышла из салона автобуса также через заднюю дверь. Далее, я, посмотрев в правое зеркало заднего вида, убедился, что помех для движения автобуса нет, закрыл двери автобуса, после чего убедился в безопасности движения посмотрев в левое зеркало заднего вида, начал движение.

Проехав несколько метров, раздался звуковой сигнал «СТОП», который означает, что кондуктор нажал кнопку для остановки автобуса.

Я тут же остановил автобус, со слов кондуктора мне стало известно, что в салоне автобуса оставлена сумка. Сумка находилась между задних дверей салона автобуса. К автобусу подошла Бывальцева, кричала, Перевозчиков передал ей ее сумку. Я поинтересовался у Бывальцевой, что произошло, она мне ответила, что у нее дверями автобуса зажало сумку. Я поинтересовался все ли в порядке с ней и с ее вещами. Бывальцева осмотрела